
31ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 15-10-2024. 

 

                      No décimo quinto dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e ausentes Juares Gabriel Mariano  

e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio 

pelos falecimentos ocorridos no Município. Na sequência, passou-se a apreciação do 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 061/2024, que Estima a Receita e Fixa o Limite 

das Despesas do Município de Congonhinhas, para o Exercício Financeiro de 2025, o 

qual permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 059/2024, que inclui dispositivos 

à Lei Municipal nº. 731/2011, que dispõe sobre o Fundo Municipal do Meio Ambiente, e 

dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única, com abstenção do vereador Lucimar. A 

senhora Josiane Aparecida Elias fez o uso da palavra conforme requerimento sobre o 

episódio ocorrido no dia 09/10/2024 com a Associação do Bicho da seda no 

Assentamento Carlos Lamarca. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que 

agradeceu a presença de todos e fez as seguinte indicações: ao setor responsável, para 

que o mais breve possível, faça redutor de velocidade/lombadas na Vila Ribeiro e ao 

setor competente para que, com certa urgência, refaça as instalações dos aparelhos de 

ar condicionado no CMEI Laura Garrido Pereira do Patrimônio Santa Maria Rio do Peixe, 

as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador 

Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Os vereadores solicitaram 

envio de ofício à Secretária de Agricultura solicitando que compareça na próxima sessão 

para prestar esclarecimentos a respeito da situação exposta pela senhora Josiane. Após 

passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez as 

seguinte indicações: ao setor responsável que seja realizada e colocada como prioridade 

de manutenção,  a estrada municipal do São Benedito;  ao setor responsável que seja 



realizada e colocada como prioridade de manutenção, a estrada municipal de 

Congonhinhas até o Distrito de São Francisco do Imbaú; ao setor competente que seja 

vista a possibilidade de realizar melhorias em ruas do Patrimônio do Santa Maria com 

manilhamento e meio-fio e ao setor responsável que seja vista a possibilidade de 

instalação de lixeiras pela cidade, as quais foram aprovadas por unanimidade. Solicitou 

também envio de ofício ao Executivo Municipal com questionamento sobre a emenda do 

caminhão poliguindaste e das caçambas no Governo do Estado, se há previsão de 

liberação. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a 

presença de todos e fez indicação ao setor competente para que analise a possibilidade 

de fazer um quebra-molas na Rua Antônio Regallo, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Solicitou também envio e ofício parabenizando pelo evento 1° Encontro de Carros 

Antigos de Congonhinhas ao Srs. Vilmar, popular “Gilcar’ e Valdemar Henrique da Costa 

Junior, popular “Junhão Rafa Calçados’ e todos colaboradores que ajudaram na 

organização da festa. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu 

a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo 

mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai 

assinada por mim Karla de Fátima Yamashita (online), pelo Sr. Presidente, 1º Secretário 

e demais Vereadores presentes. 


